

聊城金秋车展下月亮相

时间：9月8日-9月11日 地点：开发区金羊物流城



16日上午,三十多家汽车经销商代表做客本报,为本次车展出谋划策。 本报记者 张召旭 摄

本报聊城8月16日讯(记者 张召旭) 你还在为买哪款车犹豫不决吗?由聊城市汽车流通行业协会与齐鲁晚报·今日聊城联合举办的2011聊城金秋汽车文化展销会,将于9月8日至11日在开发区金羊物流城隆重举行。

经历了七八月份的销售淡季,聊城车市有望从9月8日再次吹响“金九银十”冲锋号。届时,各大参展经销商将带来全新的车型、全新的惊喜、全新的感官体验。

和最大力度的优惠。香车美女、文艺演出、现场互动等将一一呈献。本次车展融汽车历史与时尚为一体,融文化与商业促销为一体,聚集非比寻常的人气。市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。

“‘五一’车展,我们卖了140多辆车,把库存都卖光了。这次车展提前到9月份,我们很期待。根据计划我会在车展推出新车

型,优惠力度超过春季车展。”城区一家汽车4S店销售经理说,本次秋季车展举办得非常及时,不仅搭起了消费者和车商沟通的桥梁,更是对聊城汽车市场的一次全新展示。

今年5月1日至4日,由本报主办的“2011齐鲁(聊城)春季车展”吸引了30多家汽车经销商、6万人次参展,成交量和预订量突破1500余辆,创下聊城汽车展销会的一个神话。

秋季车展协调会召开

打造购车价格最低的车展

本报聊城8月16日讯(记者 张召旭)

16日,聊城30多家汽车经销商相关负责人做客本报,为2011聊城秋季汽车文化展销会出谋划策。经销商一致表示,积极参与共同努力办好这次车展。

在协调会上,聊城市汽车行业流通协会常务副会长兼秘书长齐玉奎表示,为活跃“十一”文化,积极融入“2011江北水城·运河古都(聊城)文化旅游节”活动,展示汽车行业形象,促进聊城市汽车市场的健康快速发展,宣传聊城经济建设成果,聊城市汽车行业流通协会联手齐鲁晚报·今日聊城,举办2011聊城秋季汽车文化展销会。

齐玉奎说,本次车展正好为聊城各汽车经销商搭建了一个展示自己品牌的平台,各参展商要把握好这次机会,争取把本次车展做成聊城有史以来规模最大、购车价格最低、人气最高的汽车展销会,

要把车展打造成聊城独有的一张名片。

在协调会上,城区一家汽车经销商代表表示,今年“五一”车展之所以能成功,齐鲁晚报的宣传起到决定性的作用。本次车展仍由汽车协会和齐鲁晚报·今日聊城联合主办,他们信心十足。城区另一家汽车经销商代表表示,汽车行业协会和齐鲁晚报·今日聊城为经销商提供了一个良好的平台,他们会利用好这个平台,为聊城市民献上一场汽车饕餮盛宴。

会议期间,聊城其他经销商相关负责人也纷纷为本次车展出谋划策,表示将积极参与共同努力把这次展会办成氛围好、规格高、规模大、秩序好、效果佳,办成聊城市汽车行业的一次盛会。

会上,各汽车经销商还就车展宣传策划、财务管理、交通运输及场地保障等具体细节问题达成了共识。

★黄金节点 ★超大规模 ★同步齐鲁车展
★厂商优惠 ★团购秒杀 ★尽在金秋车展

2011聊城金秋汽车文化博览会 即将盛大启幕

主办:聊城市汽车流通行业协会 承办:齐鲁晚报·今日聊城
时间:2011年9月8日-11日 地点:开发区金羊物流城



垂询电话: 0635-8278128